
Referat af

BESTYRELSESMØDE, Venligboerne Randers

Mandag 9. september 2024 kl. 19.00 i VenligboHus

D A G  S O R D E N

1) Valg af ordstyrer og referent

2) Opgavefordeling/ambitionsniveau

3) Ændring af styregruppen til Faste Frivillige

4) Julehjælp/decemberhjælp

5) Affald

6) Økonomi

7) Minibusforslag fra SAM-foreningen

8) Eventuelt

Ad 1) Sep er ordstyrer, Betty referent

Karina og Maria var med digitalt. Sep, Gitte, Steffen, Christian og Betty var i VenligboHus

Ad 2)  Opgavefordeling/ambitionsniveau

Punktet endte med i første omgang at indeholde en statusopdatering fra de forskellige tilbud, vi 
har i øjeblikket.

Gratisbutik: Meget at lave, godt med en ekstra frivillig på hvert hold

Foodbank: Der er kommet flere ukrainere, antallet af tilmeldte svinger meget. Sep forsøger at 
holde skarpt fast i tilmeldingsdeadline på fredag kl. 12:00.

Cykler: Vi mangler en, der kan hjælpe med reparationerne, specielt gear.

Computer: En del bærbare er klar, enkelte små stationære. Vi har mange skærme og andet 
computerudstyr i overskud, som vi reelt ikke kan bruge. Christian foreslår at lave en åbningsdag, 
hvor vi inviterer andre til at komme forbi og se, om der er nogle ting/elementer, de kan bruge. 
Vedtaget! Christian finder en dato og laver opslag.

Møbellager: Der skal findes en weekend til oprydning (Betty snakker med Johannes og finder en 
dato)



Fællesspisning: Det kører rigtig godt, og antallet af deltagere svinger mellem ca 12 og 25, både 
børn og voksne. Næste gang er den 24. september 2024.

Derefter havde vi en kort snak om, hvad vi hver især laver, og om vi er tilfredse med 
opgaverne/arbejdsmængden. Ingen beslutninger vedtaget.

Ad 3) Ændring af Styregruppe til Faste Frivillige

Sep laver opslag/spørgsmål i styregruppen. Hvad skal gruppen hedde fremover?

Ad 4) Julehjælp/decemberhjælp

Chips doneret fra Taffel, ca 120 poser kommer i oktober. Karina fortsætter med at søge 
donationer, men kan godt bruge noget input til steder, der kan søges eller folk, der vil tage kontakt
til virksomheder/butikker i lokalområdet.

Uddeling den 18. december, brug for 7 – 8 personer.

Fra den 13. – 19.december 2024 vil der være opgaver i forbindelse med uddelingen.

Forventer ca. 120 familier, men langt flere ansøgere. Sep og Karina gennemgår de indkomne 
ansøgninger hurtigst muligt efter ansøgningsdeadline.

Ad 5) Affald

Udlejer har givet tilsagn om, at vi må lægge fliser og bygge et lille affaldsområde ved bagdøren. 
Han donerer materialerne, men vi skal have målt op og give besked om, hvor meget vi skal bruge.

Visse typer affald må vi skiftes til at køre på genbrugspladsen med, f.eks. tekstilaffald fra 
baglokalet.

Husk, at vi må bruge de kommunale skraldespande ved nr. 166 til mindre portioner af følgende 
fraktioner: emballage (plastik og drikkekartoner), glas/metal, pap/papir, organisk og restaffald.

Ad 6) Økonomi

Loger kan være villige til at donere, men Steffen har ikke p.t. tid til at kontakte dem/sende 
ansøgninger.

Steffen laver en liste over lokale loger, som kan kontaktes. Hvis nogen kan tage opgaven, kan der 
bydes ind via gruppen.



Ad 7) Minibus

Henvendelse fra SAM-foreningen, om vi ønsker at indgå i en aftale om en fælles minibus til 9 
personer.

Vedtaget: Nej tak til minibus til 9 personer, da vi sjældent har brug for at transportere mange 
mennesker. Alternativt interesse i en løsning, hvor køretøjet kan omdannes til varevogn (sæderne 
tages ud), eller den har anhænger og trailer.

Ad 8) Eventuelt

Opfordring til udvalgene om at give en skriftlig opdatering, så alle bliver informeret før hvert møde
(spare tid på selve mødet).

Ønske fra rygerne om at indlægge rygepauser 😊 


